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HISTORIA

– My jesteśmy kolejnymi miesz-
kańcami Wejherowa, którzy two-
rzą jego współczesność, pamięta-
jąc o jego historii, ale także myśląc 
o  tym jak Wejherowo będzie wy-
glądało w przyszłości. Za tą wspól-
ną pracę na rzecz naszego miasta 
dziękuję w imieniu swoim jak i Pre-
zydenta Miasta Wejherowa – po-
wiedział Arkadiusz Kraszkie-
wicz, zastępca prezydenta.
Po przybliżeniu historii Wejhero-
wa przez prezesa Tempora Mili-
tum zastępca prezydenta, radni 
miasta, Kurkowe Bractwo Strze-
leckie w  Wejherowie oraz  re-
konstruktorzy złożyli kwiaty 
pod pomnikiem założyciela mia-
sta – Jakuba Wejhera. Na koniec 
uroczystości oddano strzały 
z rusznic i armat.

Wejherowo uczciło 376. rocznicę 
nadania praw miejskich

Z tej okazji, z inicjatywy Stowarzyszenia Rekonstrukcji Historycznych Tempora 
Militum odbyła się uroczystość upamiętniająca to ważne wydarzenie w historii 
naszego miasta.
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INWESTYCJE 

Jak podkreśla Krzysztof Hildebrandt, 
prezydent Wejherowa, nowo powstały 
teren rekreacyjno-sportowy to kolejna 
strefa stworzona z  myślą o  mieszkań-
cach Wejherowa. 
– Plac Sportów Miejskich – to inwestycja, 
która będzie sprzyjała aktywnemu, zdro-
wemu i  bezpiecznemu spędzaniu czasu 
wolnego – powiedział Krzysztof Hil-
debrandt.  – Odpowiadając na potrzeby 
lokalnej społeczności tworzymy kolejne 
miejsce przyjazne mieszkańcom, zachę-
cające do aktywności fizycznej, integracji 
oraz wspólnego spędzania czasu. 

Plac Sportów 
Miejskich 
przy ul. Dzieci 
Syberyjskich już 
otwarty

Przy ul. Dzieci Sybe-
ryjskich w Wejherowie 
powstał teren sporto-
wo-rekreacyjny. Plac 
Sportów Miejskich to 
przyjazna i funkcjonalna 
przestrzeń dla mieszkań-
ców Wejherowa – ide-
alna do sportu, rekreacji 
i spędzania czasu na 
świeżym powietrzu 
i o każdej pogodzie! 

STREFA SPORTU,  
REKREACJI I ZABAWY
W ramach inwestycji powstało:

	 boisko wielofunkcyjne 
	 boisko do piłki nożnej z nawierzchnią 

ze sztucznej trawy 
	 200-metrowa bieżnia
	 ścieżka dla rolkarzy
	 plac do parkouru
	 plac zabaw, w  tym przystosowany 

dla dzieci o specjalnych potrzebach
	 dwie tyrolki
	 ławki, stoły do gier, kosze na śmieci, 

mostki, nowe chodniki z kostki beto-
nowej oraz zieleń 

	 toaleta automatyczna oraz budynek 
magazynowy

	 teren jest ogrodzony, oświetlony 
i objęty monitoringiem

– To miejsce powstało z  myślą o  wszyst-
kich mieszkańcach, ma sprzyjać spotka-
niom, rekreacji i  wspólnemu spędzaniu 
czasu  – niezależnie od wieku – mówi 
zastępca prezydenta Wejherowa Arka-
diusz Kraszkiewicz. – To obiekt nowocze-
sny, funkcjonalny i doskonale wpisujący się 
w  potrzeby mieszkańców.  Każdy znajdzie 
tu coś dla siebie: od sportu, przez zaba-
wę, po spokojny relaks. Mam nadzieję, że 
będzie służyło mieszkańcom dostarczając 
radości, zdrowia i zachęcać do ruchu przez 
cały rok.
Łączny koszt realizacji zadania wyniósł 
6,44 mln zł, z czego 3,12 mln zł stanowił 
dofinansowanie pozyskane przez miasto 
z Programu wspierania inwestycji jedno-
stek samorządu terytorialnego w związ-
ku z  realizacją kluczowych inwestycji 
w  zakresie strategicznej infrastruktury 
energetycznej w województwie pomor-
skim. 
Prace wykonała firma TORAKOL 
Sp. z o.o. z Radziejowa.
W  odbiorze uczestniczyli wejherowscy 
radni, skarbnik Wejherowa Anna Le-
wandowska i sekretarz Wejherowa Bo-
gusław Suwara. 

PRZED

PO
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BEZPIECZEŃSTWO

Podczas wydarzenia podsumowano do-
tychczasowe działania, a  także przeka-
zano sprzęt zakupiony w ramach progra-
mu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej 
na lata 2025–2026 .
– To dobry czas, żeby uzupełniać brakujący 
sprzęt, aby być przygotowanym na  różne, 
kryzysowe sytuacje.  Ogromnie się cieszę, 
że Ochotnicza Straż Pożarna w Wejherowie 

otrzyma nowy wóz ratowniczo – gaśniczy 
– wszystko to  z  myślą o  bezpieczeństwie 
mieszkańców – mówi Arkadiusz Krasz-
kiewicz, zastępca prezydenta miasta.
Miasto Wejherowo przekazało również 
ładowarkę kołową, agregat, ciągnik wraz 
z  cysterną na  wodę pitną oraz  ramię 

- Chcemy, żeby Wejherowo było miastem 
bezpiecznym, dlatego podejmujemy róż-
nego rodzaju działania właśnie w tym za-
kresie.  Nowoczesny sprzęt i  prowadzenie 
akcji prewencyjnych z  pewnością wpły-
wa na  poprawę bezpieczeństwa naszych 
mieszkańców – mówi Krzysztof Hilde-
brandt, prezydent Wejherowa.
– Pojazd ma być przeznaczony dla funk-
cjonariuszy działu prewencji.  Jest to  nie-

W Komendzie Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej 
w Wejherowie odbyło się spo-
tkanie wojewody pomorskiej 
Beaty Rutkiewicz z przed-
stawicielami władz z terenu 
powiatu wejherowskiego.

Ponad 4 mln zł 
w ramach Programu 
Ochrony Ludności 
i Obrony Cywilnej 

wysięgnikowe z  głowicą.  Łączna kwota 
udzielonej dotacji to  4  152  276,57 zł, 
która została wydatkowana w 100%.
Ze  środków zakupiono również przy-
czepę do  zabudowy pompowej, sprzęt 
do prowadzenia szkoleń przez SM i OSP 
dla ludności oraz wyposażono magazyn.

Komenda 
Powiatowa 
Policji 
w Wejherowie 
z nowym 
radiowozem

zbędny sprzęt, który pozwoli na  bardzo 
szybkie dotarcie do  miejsc zagrożonych, 
jak i również do osób, które potrzebują po-
mocy –  dodaje mł. insp. Mariusz Mejer, 
Komendant Powiatowy Policji w Wejhe-
rowie
Zakup został zrealizowany w  ramach 
montażu finansowego, składającego się 
z  trzech części: środków z  WFOŚiGW 
w  Gdańsku – budżetu Komendy Woje-
wódzkiej Policji w Gdańsku oraz Fundu-
szu wsparcia Policji.

Miasto Wejherowo na zakup 
radiowozu oznakowanego 
z napędem hybrydowym typu 
plug-in przekazało blisko 
68 tysięcy złotych. Prezydent 
Wejherowa Krzysztof Hilde-
brandt wraz ze swoim zastępcą 
Arkadiuszem Kraszkiewiczem 
również dzisiaj przekazali 
100 szt. narkotestów o warto-
ści ponad 18 ty. zł.  Narkotesty 
mają ułatwić pracę funkcjo-
nariuszom policji oraz popra-
wić warunki bezpieczeństwa 
w mieście.
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Zakończenie dużych, strategicznych inwestycji drogowych, sportowo-rekreacyjnych, działania pro-
ekologiczne, prace projektowe kolejnych dużych zadań oraz bieżące utrzymanie i funkcjonowanie 
miasta w różnych dziedzinach – tak wyglądał pod względem inwestycji 2025 rok w Wejherowie. 

Wejherowo – podsumowanie 
inwestycji w 2025 roku 

Krzysztof Hildebrandt, 
Prezydent Wejherowa
Rok 2025 był dla Wejherowa okre-
sem wyjątkowo intensywnej pracy, 
która przyniosła konkretne rezultaty.  
W  mieście realizowano wiele działań, 
a  ich efekty są dziś wyraźnie widoczne 
w  codziennym funkcjonowaniu Wejhe-
rowa.  Od wielu lat konsekwentnie bu-
dujemy nowy układ komunikacyjny mia-
sta.  Kluczowym przedsięwzięciem było 
zakończenie budowy Węzła Śmiechowo 
(Zryw) – jednej z największych i najistot-
niejszych inwestycji drogowych.  Rów-

nocześnie prowadziliśmy i  wciąż pro-
wadzimy prace nad modernizacją dróg 
lokalnych, rozwojem terenów wypoczyn-
kowych, infrastruktury sportowo-rekre-
acyjnej oraz projektami proekologicz-
nymi.  Dużą wagę przykładamy również 
do życia społecznego – bogata oferta 
wydarzeń sprzyja integracji mieszkańców 
i wspólnemu spędzaniu czasu. Wszystkie 
te działania realizujemy z myślą o miesz-
kańcach, którzy nadają miastu jego cha-
rakter i niepowtarzalny klimat.

INWESTYCJE DROGOWE ZREALIZOWANE

Węzeł Śmiechowo (Zryw)
To jedna z największych i najważniejszych inwestycji dro-

gowych w mieście, która objęła budowę Węzła „Zryw” wraz 
z połączeniem drogi wojewódzkiej, a także przebudowę ulic 
Gryfa Pomorskiego i  Necla.  Całe zadanie realizowane było 
etapami od 2016 r. i kosztowało 102 mln zł. 
To jeden z kluczowych elementów układu komunikacyjnego 
Wejherowa. Umożliwił bezpieczny wjazd i zjazd z drogi woje-
wódzkiej, obsługę drogową Śmiechowa, wygodne przesiadki 
na komunikację publiczną przy stacji SKM Wejherowo Śmie-
chowo oraz dostępność parkingów dla mieszkańców i  po-
dróżnych.

PRZED
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W ramach budowy Węzła Zryw powstał 
parking na 37 miejsc, w tym 2 miejsca 
przeznaczone są dla osób niepełno-
sprawnych.  Wybudowano także frag-
ment ul.  Sędzickiego o  dł.  ok.  160  m 
wraz z chodnikami i oświetleniem.

Parking przy ul. Sędzickiego, 
obok stacji SKM Wejherowo 
Śmiechowo

Ul.  Dębowa, która połączyła 
ul. Karnowskiego 
z ul. Budowlanych i drogą 
wojewódzką (na wysokości PUP)

To  jeden z  elementów północno-za-
chodniego połączenia Wejherowa, który 
prowadzi od ul. Strzeleckiej przez Węzeł 
Działki do  skrzyżowania na  drodze wo-
jewódzkiej (na wysokości Powiatowego 
Urzędu Pracy), następnie do  ul.  Prze-
mysłowej, ul.  Ofiar Piaśnicy, a  następ-
nie przez ul.  Lelewela i  Nadrzeczną 
do ul. Chopina. 
W  ramach tej  inwestycji wybudowano 
nowy odcinek ulicy Dębowej łączącej 
ul.  Przemysłową z  drogą wojewódzką, 
z  chodnikami po  obu stronach jezdni 
i  ścieżką rowerową, rondo na  skrzyżo-
waniu ulic przedłużenia ul.  Karnow-
skiego i  Budowlanych, ulicę łączącą 
ul. Budowlanych z rondem, a na  ul. Bu-
dowlanych powstała nowa nawierzchnia, 
chodnik i  ścieżka rowerowa, 65 miejsc 
postojowych (w  tym 3 dla osób niepeł-
nosprawnych), przejście dla pieszych (do-
stosowane dla osób z niewidomych i nie-
dowidzących), przebudowano istniejące 
zjazdy, wybudowano oświetlenie, sieć 
kanalizacji deszczowej.

PRZED

PRZED
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SPORT, REKREACJA I AKTYWNY WYPOCZYNEK
Plac Sportów Miejskich 
na Os. Przyjaźni 

Nowy teren rekreacyjno-sportowy przy ul. Dzieci Syberyjskich 
to m.in.  boisko wielofunkcyjne, boisko piłkarskie ze sztuczną 
nawierzchnią, 200-metrowa bieżnia, strefa parkour, ścieżka dla 
rolkarzy i biegaczy, górka saneczkowa, dwie tyrolki oraz plac za-
baw przystosowany także dla dzieci o szczególnych potrzebach.
Obiekt jest w  pełni oświetlony, ogrodzony i  objęty monitorin-
giem. Powstała również toaleta automatyczna oraz zaplecze ma-
gazynowe. Całość uzupełniają ławki, chodniki, mostki oraz nowa 
zieleń.

PRZED

Boisko do koszykówki i piłki nożnej oraz plac zabaw - to kolejna 
sportowo-rekreacyjna przestrzeń, która powstała w  Wejherowie 
(w ramach budowy Węzła Śmiechowo ZRYW). Obiekt został oświe-
tlony, powstała zieleń i  nasadzenia, został wyposażony w  ele-
menty małej architektury. Wykonane zostały piłkochwyty i droga 
dojazdowa.  Obiekt został odtworzony wraz z  połączeniem drogi 
krajowej nr 6 z ul. Sikorskiego. 

Zmodernizowane boiska i plac zabaw na Osiedlu Sikorski Park

PRZED
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Psi park przy ul. Lelewela

Miejsce zapewnia przestrzeń do bezpiecznej zabawy, treningu i  rekreacji dla 
psów. Park jest nieodpłatny i czynny całą dobę. Na terenie parku powstały urzą-
dzenia ćwiczeń sprawnościowych, w  tym: tunel, pochylnia, równoważnia, płotki 
małe, przeskok pojedynczy, słupki do slalomu, psia toaleta. 

EKOLOGIA I NOWOCZESNE ROZWIĄZANIA

PRZED

Mieszkańcy wspólnie posadzilili 
ok.  1100 roślin, drzew, krzewów i  by-
lin.  Wśród nich są nie tylko popular-
ne gatunki, jak dąb, grab, buk czy lipa, 
ale także rzadkie i cenne – m.in. cis po-
spolity, jarząb brekinia czy wiąz górski.
Zastosowana metoda została opraco-
wana przez japońskiego botanika Akirę 
Miyawakiego.  To  technika sadzenia la-
sów na trudnych terenach i w miastach, 
dzięki której, wykorzystane drzewa 
rosną do  dwóch razy szybciej niż przy 
tradycyjnych nasadzeniach, a po kilku la-
tach mikrolas staje się samowystarczal-
nym ekosystemem.

Mikrolas w rejonie Węzła Śmiechowo
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W ramach tej  inwestycji wymienio-
ne zostały okna i drzwi, docieplone 
ściany zewnętrzne i  dach, przebu-
dowany węzeł cieplny.  Ważnym 
elementem termomodernizacji jest 
również instalacja pompy ciepła 
oraz  montaż paneli fotowoltaicz-
nych.  Dzięki tym pracom, obiekt 
stanie się bardziej energooszczęd-
ny.  Zamontowana zostanie także 
winda dla osób niepełnosprawnych. 

Termomodernizacja krytej 
pływalni przy SP nr 8

INWESTYCJE W TRAKCIE REALIZACJI

Trwa modernizacja 
i budowa 17 ulic 
w różnych częściach 
Wejherowa

ul. Derdowskiego wraz ze skrzy-
żowaniem z ul. Słoneczną, 
ul. Kusocińskiego, 
ul. Obrońców Wybrzeża; 
ul. Kociewskiej, 
ul. Bema, 
ul. Gdańskiej – 3 nitka, 
ul. Chmielewskiego do dr. Woje-
wódzkiej, 
ul. Szczukowskiej, 
ul. Brzechwy, 
ul. Bolduana, 
ul. Obrońców Poczty Gdańskiej; 
ul. Gniewowskiej, 
ul. Kasprowicza, 
ul. Krasickiego, 
ul. Rogaczewskiego, drogi pro-
wadzącej do Placu im. Ryszarda 
Jakubka

Budowa ulicy Staromłyńskiej w Wejherowie jest obecnie 
na zaawansowanym etapie
W ramach inwestycji ulica na odcinku - od ronda do ul. Weteranów wraz ze skrzy-
żowaniem z  ul.  Weteranów.  U  zbiegu ulic: Staromłyńskiej, Wyczółkowskiego 
i Obrońców Wybrzeża wybudowane zostanie rondo oraz dojazdy do tych ulic. Po-
wstaną chodniki, ścieżka rowerowa, zjazdy na posesje. Przebudowane zostaną sie-
ci podziemne, wybudowana sieć kanalizacji deszczowej i oświetlenie. Powstaną 
elementy małej architektury – kosze na śmieci i ławki oraz zieleń.
Inwestycja jest częścią większego planu modernizacji ulic w Wejherowie i ma duże 
znaczenie dla mieszkańców, poprawiając dostępność i  bezpieczeństwo ruchu 
w północnej i zachodniej części miasta.
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Przygotowanie dokumentacji projektowych:
2025 to nie tylko realizacje, ale też przygotowanie kolejnych dużych 
projektów.

	 budowy drogi dojazdowej do Wzgórza Przedsiębiorczości (Górki 
Bolszewskiej),

	 rozbudowy ul. Roszczynialskiego wraz ze zbiornikiem retencyjnym,
	 remontu ul. Hallera,
	 modernizacji ul. Harcerskiej,
	 budowy Amfiteatru w parku miejskim im. A. Majkowskiego,
	 budowy hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 9. 

Trwa budowa 
ul. Rogaczewskiego 
i ul. Łęgowskiego 

wraz z budową nowego odcinka drogi 
do ronda w ul. Batalionu Morskiego, 
który jest połączeniem z drogą 
wojewódzką.

Inwestycja umożliwi tankowanie 
autobusów wodorowych, które już 
niedługo będą obsługiwać linie w całej 
sieci wejherowskiej komunikacji miejskiej. 

Przy Szkole Podstawowej 
nr 5 powstaje boisko do 
piłki nożnej wraz z pełnym 
zagospodarowaniem terenu.
Inwestycja obejmie m.in.: budowę 
boiska do piłki nożnej z nawierzchnią 
z trawy syntetycznej, montaż 
piłkochwytów, przebudowę 
oświetlenia, instalację monitoringu 
wizyjnego oraz montaż elementów 
małej architektury i nasadzenia zieleni.

Rozpoczęła się budowa 
nowoczesnej stacji tankowania 
wodoru w MZK Wejherowo
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Podsumowanie wydarzeń w 2025 roku 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy w Wejherowie
Kapeluszowy Bal Seniora

Dzień Kobiet w Wodnych Ogrodach

Misterium Męki Pańskiej 
na Kalwarii Wejherowskiej

Obchody Dnia AutyzmuDzień Jakuba – 382. urodziny Wejherowa

Wejherowska Noc Muzeów Rowerowy Maj
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 III Charytatywny Piknik 
dla podopiecznych z OTOZ 
Animals - Pomaganie przez 
gotowanie

I Wejherowska Giełda 
Stowarzyszeń

 Dzień Dziecka

Piknik Ekologiczny
Wesołe Czwartki 
na skwerze św. Anny 

 Letnia Biblioteka

Festiwal Biegowego Ultra Way

Wakacyjne wycieczki 
z przewodnikiem

Joga w parku
Joga w Wodnych Ogrodach 

Półkolonie miejskiePchli Targ Aktywne soboty
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Retro Potańcówka 
w Wejherowie - „Dancing 
na Batorym”

Kino pod Gwiazdami

Rekonstrukcja Historyczna

Europe Strongman Cup 
Wejherowo

Turnieje Szachowe 
w Dziale Edukacji 
Przyrodniczej

Marsze Nordic Walking 
 Wejherowo Biega

Narodowe czytanie 
w Wejherowie

Wejherowo Hip Hop Fest

Wejher Cross GamesZlot Turystów Seniorów
35 lat Wejherowskiego 
Centrum Kultury 

11 Listopada Parada 
Niepodległościowa Wejherowski Jarmark Bożonarodzeniowy Aktywne soboty
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Informacja: 
	 58 677 70 00, fax 58 672 12 57 
Prezydent Miasta: Krzysztof Hildebrandt
	 Sekretariat Prezydenta Miasta
	 58 677 70 19, 58 677 70 20
Zastępca Prezydenta: Arkadiusz Kraszkiewicz
	 Sekretariat Zastępców Prezydenta
	 58 677 70 03, 58 677 70 04, fax 58 677 70 50
Sekretarz Miasta: Bogusław Suwara 
	 58 677 70 20
Skarbnik Miasta: Anna Lewandowska 
	 58 677 71 59 

WYDZIAŁY URZĘDU MIEJSKIEGO
(w nawiasie – kierownicy)

Plac Wejhera 8
Wydział Ogólno-Organizacyjny (Iwona Piastowska)
	 58 677 70 00, fax 58 677 70 44 
Sekretariat Rady Miasta 
	 58 677 70 26, 58 677 70 27
Wydział Kultury, Sportu, Spraw Społecznych, 
Promocji i Turystyki (Alicja Włodarczyk) 
	 58 677 70 37
Kontakt dla prasy Iwona Rogacka 
	 tel. 58 677 70 56
Straż Miejska (Zenon Hinca) 
	 986, 58 677 70 40, fax 58 672 64 49
Ulica 12-go Marca 195 – Kancelaria Ogólna
Wydział Spraw Obywatelskich 
(Grzegorz Gaszta) 
	 Ewidencja: 58 677 70 12, 58 677 70 15 
	 Dowody osobiste: 58 677 70 45
Wydział Finansowy 
	 58 677 71 61 Sekretariat: 58 677 71 59
Wydział Zamówień Publicznych i Funduszy 
Zewnętrznych (Agnieszka Szulakowska) 
	 58 677 71 08, 58 677 71 13
Wydział Inwestycji, Gospodarki Komunalnej 
i Ochrony Środowiska (Beata Warzbińska) 
	 Sekretariat: 58 677 71 03; 58 677 71 04 
Wydział Gospodarki Nieruchomościami 
i Urbanistyki (Mirosław Ziemann) 
	 Sekretariat: 58 677 71 43, 58 677 71 44
Miejski Konserwator Zabytków
(zastępca – Aleksandra Lademann-Wcisło) 
	 58 677 71 41
Wydział Spraw Lokalowych (Aleksandra Borkowska)
	 58 677 71 25 
Urząd Stanu Cywilnego (Grzegorz Gaszta) 
	 58 677 71 31 
Ewidencja Działalności Gospodarczej 
	 58 677 71 34, 58 677 71 36
Inspektorat Bezpieczeństwa i Zarządzania 
Kryzysowego
(Patrycja Falkowska)
	 58 677 71 37, 58 677 71 39
Wejherowskie Centrum Usług Wspólnych 
(Dorota Popiołek) 
	 58 738 66 00, fax 58 738 66 19
Ekofabryka Wejherowo sp. z o.o. 
(Andrzej Gorczycki) 
	 ul. Obrońców Helu 1, 58 676 95 20, 58 676 95 50
Miejski Zakład Komunikacji Wejherowo 
Sp. z o.o. (Marcin Balakowski) 
	 ul. Tartaczna 2, 58 572 29 30, 58 572 29 32
Wejherowski Zarząd Nieruchomości 
Komunalnych (Jarosław Jędrzejewski) 
	 ul. Sobieskiego 251, 58 677 50 00, 58 672 47 97
Wejherowskie Towarzystwo Budownictwa 
Społecznego (Maciej Bacia) 
	 ul. Parkowa 2A/20, 58 677 46 16, 58 672 47 26
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
(Emilia Marzejon) 
	 ul. Kusocińskiego 17, 58 672 41 70 
Wejherowskie Centrum Kultury 
(Jolanta Rożyńska) 
	 ul. Sobieskiego 255, 58 672 27 75
Miejska Biblioteka Publiczna 
(Ewelina Magdziarczyk-Plebanek), 
	 ul. Kaszubska 14, 58 677 65 70
	 Wypożyczalnia, dorośli 58 677 65 74

URZĄD MIEJSKI w Wejherowie 
Plac Wejhera 8 – Ratusz Miejski
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SPOŁECZEŃSTWO

Kącik Literacki Adam Dąbrowa-Klein

Mieszkańcy Wejherowa mogą w każdej 
chwili sprawdzić aktualne terminy od-
bioru odpadów:

	 w aplikacji Wejherowskiej Karty 
Mieszkańca,

	 na stronie internetowej www.wejhe-
rowskakarta.pl.

Jak to działa?
Mieszkańcy mają dostęp do harmo-
nogramu bezpośrednio w aplikacji 
mobilnej lub na stronie internetowej 
Wejherowskiej Karty Mieszkańca. 
Wystarczy wpisać adres zamieszkania, 
a system automatycznie wyświetli in-
dywidualny plan odbioru odpadów – 
zarówno zmieszanych, jak i segregowa-
nych (papier, szkło, bioodpady itp.).
W aplikacji dostępna jest także wyszuki-
warka odpadów ze stale aktualizowaną 
bazą. Wpisz nazwę odpadu, a dowiesz 
się, do którego pojemnika należy go 
wrzucić.

Powiadomienia PUSH – wygoda 
i pewność
Największym udogodnieniem są auto-
matyczne powiadomienia PUSH, które 
trafiają bezpośrednio na telefon. Aplika-
cja przypomni dzień wcześniej o zbliża-
jącym się odbiorze i poinformuje, jakie 
odpady należy wystawić. 
Dzięki temu nie trzeba pamiętać o termi-
nach i ewentualnych zmianach w harmo-
nogramie – aplikacja zrobi to za Ciebie.

Ważne – aby otrzymywać powiadomienia: 
	 zaloguj się do aplikacji, 
	 wybierz właściwy adres,
	 włącz powiadomienia w ustawie-

niach aplikacji Wejherowska Karta 
Mieszkańca na swoim telefonie. 

Jak skorzystać z nowej funkcji 
w aplikacji Wejherowska Karta 
Mieszkańca?

	 Jeśli masz już aplikację – sprawdź, 
czy nie wymaga ona aktualizacji.

	 Jeśli jeszcze jej nie posiadasz – po-
bierz ją bezpłatnie z Google Play lub 
App Store.

	 Po instalacji zaloguj się do aplikacji.
	 W menu w prawym dolnym rogu wy-

bierz zakładkę „Wywozy odpadów”.
	 Wybierz adres, włącz powiadomie-

nia i zapisz ustawienia.
Gotowe! Od teraz wszystkie informacje 
o odbiorze odpadów masz zawsze pod 
ręką.

Turówki, mieczyki, kosy złote
Wśród aksamitu zimowego pierza,
U zamków krecich samotna wieża,
Gawroni trop sierocy pod płotem.

Szablodziobe pyszczki kosmate,
Trącane dzikim zapachem zwierza,
O dzwonki kłosów wiatr uderza,

Oddechem puszystym miotając jak 
watę.

Błogosławię cię, Redy kipieli.
I spuchniętych twych fal oglądam 

wody.
W skorupie turówek zimowych bieli,

Co upijając się jak coroczne gody 
z kochanką, muzą, Panią przyrodą,
Jak poeci, co o zmierzchu dnieli. 

ZIMA NAD REDĄ

Nowa funkcja Wejherowskiej 
Karty Mieszkańca – harmonogram 
odbioru odpadów 

Wejherowska Karta Mieszkań-
ca działa już od ponad czte-
rech lat i cały czas się rozwija. 
Już od 1 stycznia w aplikacji 
oraz na stronie internetowej 
Wejherowskiej Karty Miesz-
kańca dostępny jest elektro-
niczny harmonogram odbioru 
odpadów.
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KULTURA

KONCERTY ● SPEKTAKLE ● WERNISAŻE ● SPOTKANIA ● KINO
KALENDARZ KULTURALNY

Każdy, kto być na bieżąco z wydarzeniami w Wejherowie, może skorzystać z Kalendarza wydarzeń, który znajduje się na 
stronie internetowej: www.wejherowo.pl. 
Można tam znaleźć dostępne dla każdego koncerty, uroczystości, pikniki, wystawy, biegi, spotkania, które odbywają się 
w Wejherowie

UWAGA! 
Organizujesz wydarzenie otwarte i dostępne dla każdego mieszkańca naszego miasta? Zgłoś je do kalendarza – przyjmu-
jemy zgłoszenia przez cały rok. Wystarczy wysłać informacje na adres: media@um.wejherowo.pl.
Do nadsyłania zgłoszeń zapraszamy szczególnie wejherowskie stowarzyszenia, które podejmują mnóstwo fantastycznych 
inicjatyw. 
Bądź na bieżąco! Zobacz co dzieje się w naszym mieście w najbliższym czasie.  https://www.wejherowo.pl/kalendarz

Kalendarz wydarzeń 

LUTY 2026

MIEJSKA BIBLIOTEKA PUBLICZNA
	 3.02, godz. 9.00 – spotkanie Klu-
bu Małego Czytelnika – grupa Ty-
grysków. 

	 4.02, godz. 9.00 – spotkanie Klubu 
Małego Czytelnika – grupa Puchat-
ków. 

	 5.02, godz. 16.00 – spotkanie Dysku-
syjnego Klubu Książki dla Dorosłych. 

	 12.02, godz. 17.00 – spotkanie au-
torskie z Marcinem Dybukiem au-
torem książki „Chłopaki nie płaczą, 
chłopaki z okien skaczą. Poradnik 
ratujący życie”.

	 17.02, godz. 9.00 – spotkanie Klubu 
Małego Czytelnika – grupa Tygry-
sków. 

	 18.02, godz. 9.00 – spotkanie Klu-
bu Małego Czytelnika – grupa Pu-
chatków. 

	 19.02, godz. 17.00 – spotkanie au-
torskie z Elwirą Dresler-Janik autorką 
cyklu książek „Leszygród”

	 27.02, godz. 16.00 – spotkanie autor-
skie z Martą Maj i psem Preclem. Pies 
Precel to postać literacka i prawdziwy 
zwierzak, który przeżywa przygody 
i uczy dzieci empatii.

FILHARMONIA KASZUBSKA 
	 3-4 i 8.02 / SPEKTAKL/ KRÓLOWA 
ŚNIEGU; bilety: 40 zł normalny, 35 
ulgowy

Spektakl grany 3.02 o 9:00 i 11:30, 
4.02 o 9:00 i 11:30 i 8.02 o 11:00 
i 17:00.

	 5 i 6.02 /PRZEGLĄD/ POKAZ SEK-
CJI; czw., godz. 17:00, pt., godz. 
18:00, sala konferencyjna; wstęp na 
podstawie bezpłatnych wejściówek

	 10.02 / SPEKTAKL/ KARIERA NIKO-
DEMA DYZMY; godz. 19:00; bilety: 
90 zł | 80 zł z Wejherowską Kartą 
Mieszkańca

	 14.02 /KONCERT/ ANNA WYSZKO-
NI | 30 ANIAversary; godz. 19:00; bi-
lety: 160 zł | 140 zł z WKM

	 19.02 /KONCERT/ MY SENTIMEN-
TAL MOVIE COLLECTION; godz. 
19:00; bilety: 80 zł |70 zł z WKM

	 21.02 /KONCERT/ PIOTR CUGOW-
SKI; godz. 19:00; bilety: 130 zł | 110 
z WKM

	 24.02 /KONCERT/ NATALIA MU-
IANGA; godz. 19:00; bilety: 80 zł | 70 
z WKM

	 27.02 /KONCERT/ JAZZ SONGS 
FRIENDS; godz. 19:00; bilety: 60 zł | 
50 z WKM

KINO – w repertuarze m.in.:
	 Dalej jazda 2 (6–19.02) 

	 Wielki Marty (1–5.02) 

	 Wielka Warszawska (1–5.02) 

	 Mała Amelia (1–5.02) 

	 Hamnet (1–5.02) 

	 Wichrowe wzgórza (13–26.02) 

Szczegółowe i  aktualne informacje o  wy-
darzeniach na stronie: biblioteka.wejhero-
wo.pl, wck.org.pl i  w  mediach społeczno-
ściowych (FB/IG).
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SPOŁECZEŃSTWO

Medali Róży otrzymali:
	 Grażyna i Jerzy Choroszewscy
	 Lidia i Eugeniusz Litwińscy
	 Lidia i Jerzy Müller
	 Renata i Henryk Rosińscy
	 Renata i Tadeusz Sadowscy
	 Jadwiga i Józef Szur
	 Lucyna i Jan Zaborowscy
	 Zofia i Kazimierz Ziemann

– Złote gody to piękny jubileusz, a przede 
wszystkim Państwa osobiste święto i suk-
ces. To wynik wspólnej drogi życia, toleran-
cji i  akceptacji. Życzę Państwu kolejnych, 
wspólnych lat w  zdrowiu, radości i  szczę-
ściu – podkreślił Krzysztof Hildebrandt – 
Prezydent Miasta Wejherowa.
Uroczystość otworzył kierownik Urzędu 
Stanu Cywilnego w  Wejherowie, Grze-
gorz Gaszta, witając jubilatów oraz  za-
proszonych gości, a uświetnił ją występ 
muzyków – Piotra Bukowskiego i  Ry-
szarda Borysionka. Jubilatom życzymy 
wszystkiego najlepszego!

Osiem wejherowskich par 
uhonorowanych Medalem Róży 
za 50 lat małżeństwa

Pół wieku wspólnego życia to wyjątkowy jubileusz 
i niezwykły powód do dumy. Prezydent Wejherowa, 
Krzysztof Hildebrandt wręczył ośmiu parom Medale 
Róży Prezydenta RP „Za Długoletnie Pożycie 
Małżeńskie”. 


